
Notulen overleg OVRDS 06-05-2025 

Aanwezig: Marlies, Esmee, Nicole, Marguérite, Melanie de B, Marijke, Els en Remko 

Afwezig: Melanie de S, Melanie de B, Lieke, Kimberly 

1. Financiën: 

De betalingen gaan gemiddeld goed. Bij een aantal groepen lopen de betalingen nog wel wat 
achter. 
Voor het einde van het schooljaar gaan we nog een keer samenzitten om te contributie van 
volgend jaar vast te stellen.  
 

2. Schoolreisjes en excursies: 

De schoolreisjes zijn allemaal geregeld.  

Er wordt een spel besteld voor het kleuterfeest. Ook zullen er nog wat extra schminkspullen 

worden aangeschaft.  

Marlies heeft nog niets gehoord van school over de welke ouders mee kunnen als 

hulpouders bij groep 4. Ze gaat hierover contact opnemen met school. 

 

3. Solcial Media: 

Esmee heeft met Monique samengezeten over het samenvoegen van de websites van 

school en die van de OV. De notulen staan inmiddels op de website. Ook staan de 

commissieleden erop. Wat nog moet worden toegevoegd zijn: de statuten, het jaarverslag 

en de mogelijkheid om te declareren. 

Esmee zoekt nog uit of we doorgaan met het bestaande web-pakket zodat we 

emailadressen kunnen blijven gebruiken, of dat daar een goedkoper alternatief voor te 

vinden is.  

 

4. Sport: 
De uitnodiging voor de avondvierdaagse is in Kwieb gezet. 5 juni is de sluitingsdatum en dan 
zal de “taskforce” samenzitten om de uitnodigingen te verwerken. Ook zullen er flyers 
opgehangen worden in school en uitgedeeld in de klas. 
Op 26 mei is de sportdag voor de groepen 4 t/m 8 bij de Blokkers. Nicole heeft een afspraak 
met Anouk staan om te bespreken of er nog iets van de OV verwacht wordt.  

 
5. Feest: 

Wendy heeft overleg gehad met Paul over het eindfeest van groep 8. Er zijn bij de Kreek 
geen mogelijkheden om een alternatief feest te geven (bijv een zaal huren en eigen catering 
regelen). Wel is afgesproken dat er geen alcohol gehaald an worden met de muntjes van de 
OV. Een eindfeest in school is een optie maar dan moet er goed uitgezocht worden tot in 
hoeverre dit financiële meerwaarde heeft.  
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